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                                               П Р О Т О К О Л 

заседания Комиссии ФГСР по антидопингу  по вопросу « Нарушение 
антидопинговых правил спортсменом Кромером А.Ю» от 29.10.13 

 На заседании Комиссия рассмотрела следующие документы:  

- письмо  НП «РУСАДА» от 28.10.13 № НД - 1859 

   Из указанного документа следует: 

, В пробе, взятой у Кромера А.Ю.  18 мая 2013 г.во время проведения Кубка 
России  по гребному слалому в г. Окуловка была обнаружена запрещенная 
субстанция оралтуринабол (класс S1Запрещенного списка ВАДА 2013 года). 
После получения уведомления о неблагоприятном результате анализа пробы 
«А» спортсмен Кромер А.Ю. был отстранен от участия в УТС и 
соревнованиях с 3 июня 2013 г. Спортсмен не смог объяснить, каким образом 
запрещенная субстанция попала в его организм,так как заявил, что никаких 
запрещенных субстанций не принимал. По просьбе Кромера А.Ю. было 
проведено исследование пробы «Б» 25 июня 2013  г. ,на котором он 
присутствовал. По результатам исследования пробы «Б» также был 
обнаружен метаболит оралтуринабола, что подтвердило результат анализа 
пробы «А».   

  28 августа 2013 г.Кромер А.Ю. направил запрос в НП «РУСАДА» с 
просьбой предоставить ему разъяснения по лабораторному пакету 
исследования его пробы «А». Ответ с подробными пояснениями на все 
вопросы был подготовлен и направлен КромеруА.Ю. 18 сентября 2013 г. 
Более от Кромера А.Ю. никаких запросов и иных документов не поступало. 

Дисциплинарный антидопинговый  Комитет НП «РУСАДА» заслушал 
вопрос о нарушении антидопинговых  правил спортсменом Кромером А.Ю. 
24 ноября 2013 г. Кромер А.Ю. на слушания не явился, объяснений о 
причинах своего отсутствия не представил, хотя был уведомлен о дате и 
месте слушаний надлежащим образом и заблаговременно. 

Решением Дисциплинарного антидопингового Комитета в отношении 
спортсмена Кромера А.Ю.  применена санкция –дисквалификация сроком на 
2 года, с 03 июня 2013 г. по 02 июня 2015 г. 

  С учетом вышеизложенного Комиссия ФГСР по антидопингу 
рекомендует  рассмотреть на Президиуме ФГСР вопрос о нарушении 
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спортсменом Кромером А.Ю. антидопинговых правил и принять следующее 
решение: 

1.  На основании и во исполнение решения НП «РУСАДА» признать 
спортсмена Кромера А.Ю. совершившим нарушение п.2.1 « Наличие 
запрещенной субстанции, или ее метаболитов, или маркеров в пробе, взятой 
у спортсмена» Общероссийских антидопинговых правил. 

2. Дисквалифицировать спортсмена Кромера А.Ю. сроком на 2 года в 
соответствии с п.9.2 Общероссийских антидопинговых правил. Дата начала 
дисквалификации 03 июня 2013 г, дата окончания дисквалификации 02 июня 
2015 г. 

3.Аннулировать результаты Кромера А.Ю., показанные на Кубке России по 
гребному слалому 18 мая 2013 г. 

Обратить внимание спортсменов, тренеров, медицинского персонала на 
необходимость постоянного повышения антидопинговых знаний и 
неукоснительного соблюдения антидопинговых правил. 

 

Председатель Комиссии                                             Ю.А.Стариков 

 

Члены Комиссии :                                                         Е.Н.Ядрышникова                                                                                         

                                                                                       

                                                                                        Т.А.Коперина 

 

 

 

 


